

# 电视节目秋推会开幕 中小剧寻“婆家” 定制剧成新宠—— 大剧早“嫁” 星光淡

近日,2014年秋季北京电视节目交易会开幕。相较于春推会时群星云集的热闹场景,不论是到场明星还是剧目数量,秋推会都下降了一个级别。

受到明年“一剧两星”“一晚两集”政策影响,本届秋推会以中小成本电视剧推介为主,古装、超豪华阵容剧难觅踪影。同时,各大卫视开始着手与影视公司开启“定制剧”模式,针对自家卫视受众打造“对味儿剧”。



## 大剧早“嫁” 小剧寻“婆家”

与春推会时《离婚律师》《红高粱》等剧集的立牌随处可见不同,秋推会上出现的剧集更多是人们不熟的明星剧集。本届秋推会主推的几部新剧均以中小成本为主。电视剧《爱情珠宝》邀请泰国偶像加盟,而以人艺班底为主导的新剧集《无名

者》,作为演员丁志诚首度转型幕后之作,姜武、杨立新、高曙光、冯远征等人的加盟,成了秋推会上少见的亮点。对于明年铁定播出的大热剧《虎妈猫爸》等,业内人士称:“早在9月就卖完了!”为凑数来参加交易会就没有了意义。

## 新剧难觅 古装推“存货”

在本届秋推会上,不少影视公司推出的古装剧都是“一剧四星”时代的存货,《陆小凤与花满楼》《少年楚留香》等剧均在海报上打出“2014年最养眼古装剧”等字样。业内人士表示,现在古装剧的播出平台有

限,哪家公司都不敢莽撞投拍。以湖南卫视为例,明年的黄金档目前只暂定播出范冰冰主演的《武则天传奇》,包括《神雕侠侣》《花千骨》在内的多部剧集都有可能被发配周播剧场。

## 应对播出 定制剧吃香

对于明年即将实行的“一剧两星”政策,各大卫视、电视剧制作机构都有影响。业内人士表示,自制剧对剧本、导演的控制力以及对本频道的调性更加吻合,对双方都是一种保证,更适合卫视的受众群,观众看得更“对味儿”。以湖南卫视为例,目前湖

南卫视2015年的电视剧规划已经初步完成,依然会以独播剧为主,而且其中大量是针对钻石周播剧场等打造的定制剧集。2015年湖南卫视晚间播出的剧集数量超过1300集,而其中定制内容,将不会低于600集。(据《法制晚报》)

## 英超:曼联战平西布罗姆维奇

昨日,2014~2015赛季英格兰足球超级联赛第8轮一场焦点战展开角逐,曼联客场2:2战平西布罗姆维奇,塞塞尼翁和贝拉希诺进球,费莱尼和布林德双双打入处子球帮助曼联两度扳平。

开场仅38秒,塞塞尼翁右路突破回传,莫里森远射被菲尔·琼斯挡出。西布朗第8分钟取得领先,从利物浦租借而来的维斯顿传球,塞塞尼翁禁区边缘第一时间劲射右上角入网。曼联第10分钟险些扳平,迪马利亚传球,范佩西的射门被迈希尔扑出。

第31分钟,范佩西传球,迪马利亚左路禁区边缘外劲射被迈希尔扑出。第43分钟,布伦特左路任意球传中,莱斯科特小禁区前头球顶高。

曼联第48分钟扳平比分,迪马利亚右路斜传,替补出场仅155秒的费莱尼胸部停球后禁区边缘内劲射上角入网,1:1。这是他在曼联的首粒进球。第51分钟,贾努扎伊右路传中,费莱尼险些再获进球机会,道森解围,迪马利亚外围射门被迈希尔没收。西布朗第66分钟再度领先,布伦特直传,贝拉希诺禁区边缘推射右下角入网,2:1。他近3场联赛打入4球。

西布罗姆维奇曼联第87分钟再度扳平,莱斯科特解围,布林德20码处劲射左下角入网,2:2。这也是他在曼联的首粒进球。第91分钟,法尔考头球摆渡,费莱尼禁区内劲射被迈希尔救出。

(据人民网)

## 冲奥片《夜莺》定档10月31日

近日,由法国著名导演菲利普·弥勒执导,中国演员李保田、秦昊、李小冉、杨心仪主演的中法合拍电影《夜莺》确定将代表中国大陆角逐奥斯卡最佳外语片的资格。而《夜莺》片方也迅速宣布该片将于10月31日在全国公映。

电影《夜莺》讲述了生活在北京的爷爷志根和他的孙女任幸结伴返回家乡广西阳

朔的一次充满惊险、奇趣的旅程,并由此触发一家人之间由隔膜到和谐融洽的转变,阐释了现代都市人寻找幸福真谛的主题。

影片在今年5月登陆法国院线,在同期上映的由阿诺·施瓦辛格主演的《破坏者》等好莱坞大片和多部法国本土电影中脱颖而出,之后更连映4个月,总观影已超过12万人次。(据光明网)



《夜莺》剧照